Ha az (1) egyenletet nullara redukaljuk, majd a
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cos? a — sin* a = (cos® a + sin? &) (cos?

o —sin? @) = cos 2a
mintdjara azonos atalakitasokat hajtunk végre, a kdvetkezs egyenletet kapjuk:

cos 2z + cos 4x + cos 6z = 0.
Ismert azonossagok alapjan

cos 2z = cos(4x — 2x) = cos 4x - cos 2 + sin 4z - sin 2z,  és
cos 6z = cos(4x + 2z) = cos 4x - cos 2z — sin 4z - sin 2z.

Ezek felhasznalasaval egyenletiink a kovetkezs alakba irhato:

cos 4z - (2 cos 2z + 1) = 0.

Ez akkor és csak akkor teljesiil, ha vagy cos 4o = 0, vagy 2 cos 2x+1 = 0. Az els6 esetben cos 4z = 0, ha 4z = g—i— km,
vagyis
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A masik esetben cos 2z = —5 Ekkor 2z = :I:?7T + 2k7, azaz

:Ezzj:%—i—kw: (Bkil)g.

(k mindkét esetben tetszoleges egész szamot jelol.) Mivel atalakitasaink megfordithatéak voltak, az (1) egyenletet is
ezek és csak ezek az x értékek elégitik ki.
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